



English → Chinese (Simplified) ▾



i

国家宽带网络 (NBN)

●这篇文章已有4 年多历史

NBN Co 在 2020 年最后六个月向员工和高管支付了 7700 万澳元的奖金

工党表示，鉴于国家宽带网络 (NBN) 的成本已激增 **60** 亿澳元，且全国范围内出现经济衰退，这些补贴“令人反感”

乔希·泰勒

2021 年 2 月 17 日星期三 03.38 EST

新文件显示，负责建设和运营国家宽带网络的国有公司去年 **7** 月至 **12** 月期间向其员工和高管支付了 **7700** 万美元的奖金。

在回答参议院估算委员会的预估问题时向参议院发布的新数据显示，NBN Co 在 2020 年 **7** 月至 **12** 月期间向包括首席执行官在内的高管支付了 **430** 万美元的奖金，并向员工支付了 **7320** 万美元的奖金。

这一总额包括 **2017-18** 年未指定的延期奖金。NBN Co 此前在 **2017-18** 年报告期内向高管支付了 **320** 万澳元奖金，向员工支付了 **4010** 万澳元奖金。其中包括 **2015-16** 年未指定的延期奖金。

《卫报》澳大利亚版的分析此前发现，NBN 公司高管的 薪酬几乎高于任何其他政府企业或部门负责人，首席执行官斯蒂芬·鲁的薪酬是总理斯科特·莫里森的五倍多，达到 **310** 万美

元。

NBN Co 发言人在回答《卫报》澳大利亚版的提问时表示，公司“**2021 财年员工工资维持在与 2020 财年相同的水平**”。

该发言人表示：“除了与个人晋升直接相关的薪酬增长外，NBN Co 员工的工资没有任何增加。”

“NBN Co 的某些职位包含短期激励，只有在绩效期结束时达到某些目标并经董事会批准后才能授予。这些目标在 NBN 的年度报告中列出。

“对于 2020 财年，NBN Co 薪酬委员会授予了短期奖励……基于对公司超额完成大部分公司目标的认可。”

通信部长保罗·弗莱彻 (Paul Fletcher) 的发言人表示，高管薪酬问题是 NBN 公司董事会的事务。

工党影子通讯部长米歇尔·罗兰 (Michelle Rowland) 表示，这些付款“令人反感”。

她表示：“在国家宽带网络 (NBN) 成本进一步飙升 60 亿美元、全国陷入经济衰退的情况下，却用纳税人资金支付 7700 万美元的奖金，这令人反感。”

“斯科特·莫里森表示，澳大利亚邮政高管购买价值 2 万美元的卡地亚手表的行为令人震惊且可耻。他对此持什么立场？”

与此同时，该公司还首次拒绝向议会披露有关该项目最高融资额、债务状况的关键财务数据以及该公司此前在其公司计划中公开的其他信息。

这些数字需要考虑 NBN Co 为继续建设网络而获得的额外 67 亿美元资金，以及解决混合光纤同轴电缆网络部分问题所需的资金，该部分最近因 Covid-19 疫情导致的供应问题而不得不暂停。

在回答工党提出的 15 个不同问题时，NBN Co 以商业机密为由表示这些信息不能再披露，因为需要从债务市场寻求融资，并辩称披露这些信息可能会造成商业损害。

NBN 表示：“NBN Co 认识到需要仔细平衡高透明度的要求与发布某些信息（如长期预测，因为它们本质上是高度不确定的）可能产生的商业损害。”

“考虑到所有这些因素，公司认为，发布之前的公司计划中可能提供的一些信息在商业上是不明智的，这种做法得到了股东部长的同意。”

罗兰表示，这些回应“简直就是耻辱”。

“看起来，只要这类数据不会给政府带来不便，它就会随时可用。然而，一旦它有可能暴露成本超支，它就会被方便地重新归类为商业机密，”她说。

观看次数最多
